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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

AMELIA - KALANDOK SZÁRNYÁN
X-AKTÁK 2 ÉVAD 2 DVD
HALLOWEEN II. (2009)
RENT - BOHÉM ÉLET

ROSSZEMBEREK
KÉT SZERETŐ
TELL VILMOS
VÖRÖS BÁRÓ
ANGYALSZÍV

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőr-
kapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság saj-
tóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk 
olvasóinkat.

– Május 19-én rendőri igazol-
tatás során előállítottak a szar-
vasi rendőrök egy csabacsűdi 
férfi t, aki vezetéstől eltiltás ha-
tálya alatt közlekedett Szar-
vas belterületén egy Simson 
típusú segédmotorkerékpárral 
Az ellenőrzés során megálla-
pítást nyert továbbá, hogy a 
segédmotorkerékpárt az Oros-
házi Rendőrkapitányság körö-
zi.

– Május 19-én telefonon tett 
bejelentést a Szarvasi Rend-
őrkapitányság ügyeletére az 
a férfi , akitől ismeretlen sze-
mélyek ellopták mobiltelefon-
ját és 3000 forintját. Két fi atal 
férfi  beszélgetésbe elegyedett a 
MÁV állomáson a bejelentővel 
és élettársával, majd a közeli 
sörözőben folytatták a beszél-
getést, ahol az egyik ismeretlen 
férfi  felajánlotta, hogy dolgoz-
zanak a nagybátyja tanyáján. 
Elkérték a sértett mobiltelefon-
ját és 3000 forintot azzal, hogy 
felhívják a rokont és tankolnak 

a kocsiba, amivel majd kiviszik 
őket a tanyára. A sértett odaad-
ta a telefonját és a pénzt, ekkor 
a két férfi  elszaladt. A beveze-
tett rendőri intézkedések so-
rán a MÁV állomáshoz közel 
igazoltatás alá vontak két fi atal 
férfi t, akiknél a ruházatátvizs-
gálás során előkerült a mobilte-
lefon és a készpénz egy része. 
Nevezettek a cselekmény elkö-
vetését elismerték. 

– Május 21-én a lakásriasztó 
akadályozta meg a betörést egy 
szarvasi kertes házban. A lakás 
tulajdonosa piaci bevásárlása 
közben értesült szomszédjától 
arról, hogy szól a ház riasztó-
ja. Hazaérkezve észlelte, hogy 
bejárati ajtaját kb. 5 cm-es da-
rabon benyomták, de a lakás-
ba bejutni nem tudott a betörő. 
A helyszínre érkező rendőrök a 
szemtanúk elmondása szerint 3 
nőt kerestek, akiket a helyszín 
átvizsgálása során, a lakóépü-
let mögött lévő bokros részen 
meg is találtak. A 3 szarvasi nő 

szótlanul, mozdulatlanul egy-
máson feküdt a bozótban. Elfo-
gásuk után a Szarvasi Rendőr-
kapitányságra lettek előállítva. 
A 3 nő ellen a Szarvasi Rendőr-
kapitányság Bűnügyi Osztálya 
folytatja a nyomozást betöréses 
lopás kísérlet bűncselekmény 
megalapozott gyanúja miatt.

– Május 26-án 14 óra 35 perc-
kor Szarvason a Szabadság út 
mellett kiépített kerékpárúton 
közlekedett egy kerékpáros a 
Rákóczi utca felől az Árpád 
utca irányába. Az Árpád utca 
kereszteződéséhez érve a bicik-

lis körültekintés és irányjelzés 
nélkül balra kanyarodott, mi-
közben már egy másik biciklis 
már megkezdte az előzését és 
összeütköztek. A baleset követ-
keztében mindkét személy el-
esett és 8 napon belül gyógyuló 
könnyű sérüléseket szenvedett.

– Június 1-jén a Szarvasi 
Rendőrkapitányság munkatár-
sai eltűnés miatt – saját körö-
zésük alapján – vontak intézke-
dés alá egy 17 éves dévaványai 
fi út. A rendőrök a fi atalt átad-
ták a gyermekvédelmi intézet 
munkatársainak.

Köszöntő Pedagógusnap 
alkalmából

A közelgő Pedagógusnap alkalmából nagy tisztelettel kö-
szöntöm az oktatásügy minden dolgozóját, a város, a környező 
települések óvodapedagógusait, tanítókat, tanárokat, oktatókat.

Szívből köszöntöm azokat a nyugdíjas pedagógusokat, akik 
több évtizeden keresztül neveltek bennünket és gyermekeinket.

Az Önök munkája az egyik legszebb munka és legfelelősség-
teljesebb feladat, amit ember végezhet. Különösen azzá válik 
most, amikor az európai integrációs folyamatban elérendő lehe-
tőségeinket, az egész életutunkat meghatározhatják az iskolá-
ban szerzett alapok a megszerzett tudás.

Róth Márta versével kívánom Önöknek, hogy legyen tovább-
ra is sikeres a munkájuk, kísérje Önöket tanítványaik és szüleik 
szeretete megbecsülése.

Jöjj közelebb!
Kezedbe teszem a Könyvet,

hogy vezessen a sűrű ködben.
Kezedbe teszem az átlátszó kristályt,
hogy lásd a szépet, keresd a tisztát.
Kezedbe teszem a gyertyalángot,

világíts annak, aki bántott!
Kezedbe teszem a szőtt takarót,

takard be az árván fázót!
Kezedbe teszem a fénylő kulcsot,

hogy meleg legyen, és várjon az otthon.
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket,

hogy kezükbe tehesd a szeretet.
Őszinte tisztelettel:      Földesi Zoltán


